

Шеремет С.В.

Учитель історії

г. Нікополь, Україна

[Біографія](#)

Організація та становлення педучилища (1925-1941)

(глава з книги «Нікопольське педагогічне училище»)

Історія Нікопольського педагогічного училища почалася влітку 1925 року. За рішенням Народного Комісаріату освіти УРСР Криворізькі вищі педагогічні курси були реорганізовані в педагогічний технікум. Місцем його розташування було визначено м. Нікополь, де Нікопольський педтехнікум і почав свій перший 1925/26 навчальний рік. Розмістився педтехнікум у красивому двоповерховому будинку на березі Дніпра, біля ринку. До 1917 року цей будинок належав купцям Тимофєєвим, потім тут була семикласна гімназія, після революції - Комісаріатська трудова школа № 5, зараз - майстерня по ремонту взуття.

З Кривого Рога прибуло близько 100 студентів I, II, III курсів. Під гуртожиток і квартири викладачів виділили приміщення в Телеграфному провулку № 1, 2 та по вул. Катеринославській № 1, 13, 15.



О Б' Я В А

Нікопольський Педтехнікум оголошує весняний набір 120 осіб до 1-го курсу шкільного відділу

Без іспитів приймається тих, що закінчили 7-річки не раніше 1927 р., а всі останні до іспитак.

Заяви про вступ до Педтехнікуму приймаються до 12 квітня ц. р.

Обов'язково прикладати до заяви такі документи:

1. Метрику, 2. Довідку про військову повинність, 3. Довідку про освіту, 4. Довідку від державної лікарської установи про здоров'я та про захворювання, видані не більше, як за місяць до вступу, 5. Довідку про майновий та соціальний стан, 6. Заповнену за встановленим зразком анкету з відповідними відомими документами, що стверджують правильність поданих в анкеті даних, 7. Дві фотографічні картин, характеристичні й рекомендації від комсомольських, профспічанських організацій, КНС і т. інш.

Відніша частина пролетарського студентства забезпечується державною стипендією в розмірі від 27 до 54 крб. на місяць в залежності від матеріального та родичного стану та курсу перебування в Педтехнікумі.

Гуртожитком забезпечуються всі. Подробиці про вступ можна одержати від канцелярії Педтехнікуму. До всяких звітів треба додавати марку.

Адреса: м. Нікополь, Педтехнікум.

ДИРЕКЦІЯ

Успішного навчання всім студентам та викладачам! З повагою, директор педучилища С.В. Шеремет



[обязательное использование материалов этого сайта активнее всего на сай](#)